



С праздником Победы!

С каждым годом отдаляется от нас победный май 1945 года, но память о священном подвиге нашего народа не подвластна времени. Этому подвигу нет равных в истории человечества.

9 мая в 10 часов утра все учителя и ученики нашей школы вместе с родителями, бабушками и дедушками собрались у здания Дома культуры, откуда праздничная колонна двинулась к памятнику погибшим воинам в центре села. На торжественном митинге у памятника прозвучали стихи и слова благодарности солдатам, спасшим мир от фашистской нечисти. Ученики и ветераны войны возложили цветы и венки к памятнику. Праздник продолжился концертной программой «На солнечной полянке». Все желающие смогли попробовать вкусную фронтовую кашу.